

Опис вибіркової навчальної дисципліни

<b>Код та назва дисципліни</b>	<b>1-035-3-6 Робота з відеоматеріалами</b>
Рекомендується для галузі знань ( <i>спеціальності, освітньої програми</i> )	035 Філологія ОП «Англійська та друга західноєвропейська мови та літератури»
Кафедра ( <i>зазначати повну назву кафедри</i> )	Англійської філології
П.І.П. НПП ( <i>за можливості</i> )	Доц. Буділова О.В.
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
КУРС, семестр ( <i>в якому буде викладатись</i> )	Курс: 4. Семестр: непарний
Мова викладання	Англійська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Наявність сертифіката про отримання рівня В 2 - С 1 або складання вступного випробування на момент обрання дисципліни (результат не нижчий за 75 балів із 100).
Що буде вивчатися	Особливості використання англійської мови у відеоматеріалах, практика мовних навичок (розмовна мова й аудіювання).
Чому це цікаво/треба вивчати	Студент матиме можливість поповнити словниковий запас англійської мови, володіти англійською мовою на рівні С 1, що є необхідною передумовою для участі в програмах академічної мобільності в країні Європи та США
Чого можна навчатися ( <i>результати навчання</i> )	У результаті навчання здобувачі матимуть достатній рівень знань розмовної англійської мови, володітимуть навичками використання відеоматеріалів у викладанні англійської мови, зможуть удосконалити знання лексичного матеріалу.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями ( <i>компетентність</i> )	Набуті знання й уміння дозволять організовувати процес самоосвіти; самостійно опрацьовувати й аналізувати інформацію з різних джерел; застосовувати знання в практичних ситуаціях, обирати відеоматеріали для вивчення та викладання англійської мови.
Інформаційне забезпечення	Електронна бібліотека викладача, інтернет-ресурси
Види навчальних занять ( <i>лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо</i> )	Практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр <sup>5</sup>	90 (6 груп по 15 осіб)
Мінімальна кількість здобувачів <sup>5</sup> ( <i>тільки для мовних, творчих дисциплін, за необхідності</i> )	15